



23 июня во всех образовательных организациях муниципального образования «Озерский городской округ» прошли выпускные вечера в 9-х и 11-х классах. 42 выпускника 11-х классов и 120 выпускников 9-х классов прощались со школой. Позади уроки, шумные перемены, домашние задания, экзамены, а впереди поступление в ВУЗ и взрослая жизнь.

Администрация МО «Озерский городской округ» желает выпускникам удачного старта во взрослую жизнь, успешного поиска своего дела и своих интересов, добрых друзей и поддержки родных, блестящих идей и перспективных горизонтов, счастья в душе и вечного стремления к своим мечтам.





